

六届市委第二轮巡察完成反馈



时政要闻

贾立调研春运工作时要求

全面维护人民群众生命财产安全

本报讯(记者张明金 通讯员刘园园)1月12日上午,副市长、市公安局局长贾立到荆州区、沙市区调研春运工作,对春运安保维稳和交通整治工作进行部署。

在祭扫出行的重要交通路口——S271与复兴大道交叉口,贾立仔细查看道路交通安全设施设置情况。他强调,对于易堵点位治理,要详细调研拥堵时段、易堵方位,科学施策、因地制宜,进行针对性整改。

在G318国道沿线交通事故多发路段,贾立实地查看道路环境和交通宣传点位。他强调,要善于分析事故原因,总结发案规律,严厉整治乱象,兼顾

治标治本。要探索农村交通安全化管理机制,明晰组织架构,构建农村交通安全大安全格局。

在观音堂集镇易堵点,贾立现场研究隐患排查整治工作措施。他要求,进一步加大教育宣传力度,让老百姓牢记“无证不上路、上路必处罚”。提升联合执法强度,交警部门要加强与属地派出所协同研究,联合执法、共商共策、齐抓共管。提升专项整治力度,以执法必严、违法必究的决心全力推进春运道路交通集中整治专项行动,重点突出交通状况较为复杂区域,坚决发现一起、惩处一起,全面维护人民群众生命财产安全。

本报讯 按照市委安排部署,六届市委第二轮巡察反馈工作近日全部完成。7个市委常规巡察组分别向14个市直部门(单位)党组织书面反馈了巡察情况;优化营商环境专项巡察组分别向12个市直单位、各县(市、区)、功能区党(工)委和被“点穴式”巡察的市中级人民法院书面和会议反馈了巡察情况。同时,各巡察组向被巡察党组织主要负责人书面通报了巡察发现的重要问题。

反馈指出,被巡察党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面深入贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,特别是去年换届以来,能够始终围绕荆州市建

设江汉平原高质量发展示范区发展定位,结合市第六次党代会和市委历次全会精神,不断强化职责使命,提升履职能力,推动全面从严治党向纵深发展,各项工作取得了新进展、新成效。

化营商环境专项巡察发现,个别地区和单位政务服务开展不足,公共服务质量有待提升,招投标领域问题突出,基层执法不规范。

反馈要求,巡察整改是十分严肃的政治任务,被巡察党组织要切实承担巡察整改主体责任,特别是党组织书记要当好第一责任人,班子成员要履行好“一岗双责”,要以党的二十大精神引领巡察整改工作,切实增强抓好巡察整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以务实的作风、过硬的举措,狠抓巡察整改落实,确保问题整改不偏向、不变通、不走样,不落一件,不丢一事。

反馈强调,被巡察党组织要深入学习贯彻市委书记吴锦同志在听取巡察综合情况汇报时的讲话精神。

被巡察党组织要切实提高政治站位,增强使命担当,严格履行主体责任,把巡察整改落实同深入贯彻党的二十大精神结合起来,同提高治理能力和完善治理体系结合起来,持续提升整改意识,以巡察整改的实际成效推动全市经济社会高质量发展。

反馈要求,市纪委监委、市委组织部门要强化整改日常监督,统筹推进提升整改质效,六届市委第二轮巡察集中整改结束之后,对各被巡察党组织整改成效要开展一次全面审核评估。

据了解,市委巡察组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

(董晨)

市委第七巡察组向市生态环境局反馈巡察意见

本报讯(记者荆文静)1月13日上午,市委第七巡察组巡察市生态环境局党组反馈会召开。

会议强调,市生态环境局党组要把巡察整改的政治责任担起来,把巡察整

改作为学习贯彻党的二十大精神、落实省市决策部署的重要抓手,正视存在问题,坚持以最严标准、最实作风聚焦病灶、对症下药,落实有效措施,将问题整改任务到人、责任到岗、措施到位,以最

坚决的态度、最严格的要求、最有力的举措解决问题,变整改过程为对标过程,确保巡察反馈意见全面有效落实,为建设江汉平原高质量发展示范区作出贡献。

会上,市委第七巡察组组长禹家葵宣读巡察市生态环境局党组的反馈意见,市政府副秘书长余桥、市委巡察办副主任周国炎提出整改要求,市生态环境局党组书记、局长刘兵作表态发言。

奔跑新征程 建功新时代 ——深入学习贯彻党的二十大精神

奔赴充满希望和梦想的新征程

湖北恒隆企业集团

本报讯(记者王大玲 通讯员吴青曼)1月13日上午,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团湖北恒隆企业集团报告会举行。荆州市委宣讲团成员,市委副秘书长、二级巡视员,市委政研室主任陈家泽作宣讲报告。

陈家泽从深刻领会党的二十大精神、主要成果,过去五年工作和新时代十年伟大变革,开辟马克思主义中国化时代化新境界等七个方面,对党的二十大精神中的新思想、新要求、新目标、新任务进行深入解读,站位高远、内涵丰富、视野开阔,对企业的全面理解、准确把握,深入学习贯彻党的二十大精神具有重要指导意义。

会议指出,当前,企业正面临着开新局、起好步的新阶段,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在学深悟透上下功夫,着力把握精神实质。要在学以致用上下功夫,切实凝聚思想共识,同心同德、奋勇前进,共同开创企业高质量发展新局面,努力为荆州建设江汉平原高质量发展示范区贡献力量。

市文旅局、荆州广播电视台

本报讯(记者伍丹 通讯员赵越)近日,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团市文旅局、荆州广播电视台报告会举行。荆州市委宣讲团成员,市文化和旅游局党组书记、局长付良超作宣讲报告。

付良超以《奔赴充满希望和梦想的新征程》为题,围绕了解党的二十大精神、深刻理解党的二十大精神、贯彻落实的荆州答卷三个方面作宣讲。

会议指出,要牢记“五个必由之路”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在党的旗帜下团结成一块“坚硬的钢铁”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚持以人民为中心的发展思想,依靠人民群众共同缔造美好生活。要聚焦江汉平原高质量发展示范区建设目标定位,主动把荆州发展置身于全国、全省发展大局中去找坐标、找路径,全力融入荆荆都市圈。

市税务局

本报讯(记者刘蜜)1月13日,学习贯彻党的二十大精神荆

州市委宣讲团市税务局报告会举行。荆州市委宣讲团成员,市审计局党组书记、局长李翠峰作宣讲报告。

李翠峰从党的二十大的主题和主要成果、过去五年工作和新时代十年伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战、聚焦五个牢牢把握、荆州如何学习贯彻党的二十大精神等方面,对党的二十大精神进行深入阐释和通俗解读,并提出贯彻落实的具体路径。

会议强调,全局上下要学深悟透,着力把握精神实质,坚持原原本本学、全面系统学、联系实际学,学出绝对忠诚的政治品格,学出理论武装的政治自觉,学出使命担当的政治担当。要用心思考,主动谋划今年工作,坚持以党的二十大精神为引领,锚定目标,优化布局,努力在税收现代化建设新征程上奋勇争先。要加大力度,切实推动工作落实,干好税费征管主责,落实税费优惠政策,优化税收营商环境,筑牢国家税收安全保障,为荆州建设江汉平原高质量发展示范区贡献更大税务力量。

中国移动荆州分公司 省药监局荆州分局

本报讯(记者赵叶秋 通讯员王晓波)1月13日,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团中国移动荆州分公司、省药监局荆州分局报告会举行。荆州市委宣讲团成员,市委党校副校长谭泽春作宣讲报告。

谭泽春以《以中国式现代化全面建设社会主义现代化国家》为题,从新成就、过去五年工作和新时代十年伟大变革、新境界、马克思主义中国化时代化,新使命,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,新部署,全面建设社会主义现代化国家,新答案、跳出治乱兴衰的历史周期率,新奋斗,谱写中国式现代化的荆州篇章等六个方面,对党的二十大精神进行深入解读。结合荆州实际,谭泽春表示,谱写中国式现代化荆州篇章,必须强力推进新型工业化、推进信息化建设、推进新型城镇化和推进农业农村现代化。

会议希望与会人员不忘初心,牢记使命,谦虚谨慎、艰苦奋

斗,敢于斗争、善于斗争,走好实现第二个百年奋斗目标新的“赶考”之路。

洪湖国家级自然保护区管理局

本报讯 近日,洪湖国家级自然保护区管理局举行学习贯彻党的二十大精神宣讲会,荆州市委宣讲团成员,市委宣传部副部长,市社科联党组书记、主席黄道培作宣讲报告。

会上,黄道培围绕党的二十大精神、主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面内容进行全面讲解,系统剖析、深入解读。

会议要求,洪湖国家级自然保护区管理局全体党员干部要及时跟进学习,深刻领会党的二十大精神实质和内涵要义,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,做好自己的本职工作,先学一步、深学一层,以实际行动推动党的二十大精神贯彻落实。

(彭勇 张致远)

建设银行荆州分行

本报讯(记者齐倩琼 通讯员李芳)1月12日,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团建设银行荆州分行报告会举行。荆州市委宣讲团成员、长江大学长江经济带发展研究院院长韦鸿做宣讲报告。

韦鸿以《加快构建新发展格局,着力推动高质量发展》为题,讲述了党的二十大精神,阐述了新发展格局、高质量发展与现代化国家、中华民族伟大复兴的关系,新发展格局、高质量发展的内涵,并结合湖北、荆州实际,详细讲解构建新发展格局的着力点和如何推动高质量发展的五大要点。

会议要求,全行上下要坚持学思用贯通、知行统一,深刻理解中国式现代化的本质要求,把党的二十大精神落实到荆州分行经营发展各方面,落实到新金融行动各环节,落实到助力经济社会高质量发展过程中。要履行好金融“稳定器”本职与服务实体经济天职,积极助力荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区,为实现中国式现代化贡献建行力量。

平安银行荆州分行

本报讯(记者齐倩琼 通讯员罗斗)1月12日,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团平安银行荆州分行报告会举行。荆州市委宣讲团成员、长江大学马克思主义学院副院长涂江波教授做宣讲报告。

涂江波以《向着伟大复兴目标奋勇前行》为题,从怎样学习贯彻党的二十大精神、对党的二十大的整体把握、党的二十大精神的核心要义这三个方面,深入浅出、全面系统地解读了党的二十大精神。

会议要求,全行上下要进一步加强学习,采取中心组学习、党支部“三会一课”、班组长政治学习,个人自学等形式,原原本本学习党的二十大精神,真正做到学深悟透、入脑入心;要大力弘扬理论联系实际的学风,坚持目标导向和问题导向,广泛开展调查研究,把党的二十大精神真正落实到全行业务发展的各项工作中;要以学习贯彻党的二十大精神为动力,立足更好服务荆州经济社会发展、服务荆州人民群众生产生活,为荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区贡献金融力量。

荆州农商银行

本报讯(记者齐倩琼 通讯员严建国)1月13日,学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团荆州农商银行报告会举行。荆州市委宣讲团成员、市委党校副校长崔明做宣讲报告。

崔明以《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》——深入学习贯彻党的二十大精神》为题,从新成就、新时代十年的伟大变革与成就、新思想、开辟马克思主义中国化新境界、新使命、以中国式现代化实现伟大复兴,新的伟大工程、持续加强的建设四个方面,全面系统地解读了党的二十大精神的主要内容和重要精神。

会议要求,全行上下要结合此次宣讲报告和农商银行发展实际,按照既定部署和要求,把学习宣传贯彻党的二十大精神不断引向深入,要坚持学深悟透,着力把握精神实质;要坚持讲好话,着力凝聚思想共识;要坚持见行见效,着力推动高质量发展,为荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区贡献力量。

培育和践行社会主义核心价值观

弘扬革命老区精神 帮扶革命烈士遗属

我市开展第三批“小康路上送一程红心接力”

本报讯 为弘扬革命老区精神,关心帮扶革命烈士遗属,1月10日至13日,市老促会、团市委和市退役军人事务局联合组织开展第三批“小康路上送一程红心接力”行动,为21个烈士家庭发放帮扶资金6.5万元。

广大服务革命老区志愿者深入荆州区、沙市区、公安县、江陵县,了解每一位烈士遗属的身体和生活情况,为每个家庭送上帮扶资金,用心用情用力帮助他们解决实际困难和问题。

荆州境内近90%的乡镇更加具有广泛性,扩大了社会影响力,激励全市服务革命老区志愿者积极发扬热爱老区、服务老区、尽己所能的精神,去关心关注烈士遗属这一群体。(裴蜀华 肖丹)

发帮扶专款,广大服务革命老区志愿者积极参与,关心帮扶小康路上相对困难的烈士遗属,营造尊崇革命先辈、回报革命功臣、帮助革命后人致富奔小康的良好社会氛围,成为中国老促会向全国推介的典范,打造荆州革命老区建设的特色品牌。

市老促会相关负责人介绍,为深入学习贯彻党的二十大精神,传承湘鄂西革命历史荣光,助力建设江汉平原高质量发展示范区,今年开展的“小康路上送一程红心接力”行动更加具有广泛性,扩大了社会影响力,激励全市服务革命老区志愿者积极发扬热爱老区、服务老区、尽己所能的精神,去关心关注烈士遗属这一群体。(裴蜀华 肖丹)

我市开展“三支一扶”

高校毕业生新春慰问活动

本报讯(通讯员艾子杰 记者王子瑶)为充分体党和政府对“三支一扶”计划大学生的关心和爱护,近日,市“三支一扶”办在全市范围内开展“三支一扶”高校毕业生新春慰问活动。

市人社局召开“三支一扶”新春慰问座谈会,听取荆州区、沙市区等地“三支一扶”工作开展情况汇报,详细了解“三支一扶”大学生工作、生活和学习情况,鼓励大学生们进一步坚定理想信念,加强学习、扎实工作,为基层建设贡献力量,并为“三支一扶”人员发放春节慰问品。

“三支一扶”计划是引导高校毕业生向基层一线流动、助力推进乡村振兴

的民生工程,是为基层输送和培养优秀青年、改善基层队伍结构的人才工程,是引领高校毕业生树立科学就业观、积极面向基层就业的就业工程。目前,全市共有183名“三支一扶”大学生工作在9个县(市)区及功能区的农业、乡村振兴、社会保障、青年事务等基层岗位从事志愿服务。

2023年,我市将继续深入实施“三支一扶”计划,进一步完善服务保障措施,加大宣传引导力度,积极发挥引导鼓励高校毕业生到基层工作的示范引领作用,为高校毕业生到基层就业创业创造条件。

春风送岗“职”等你来

荆州市2023年春风行动暨就业援助月系列招聘会举行

本报讯(记者王子瑶 通讯员王亚 王卓虞)1月15日下午,荆州市2023年春风行动暨就业援助月系列招聘会在荆州万达广场举行,90余家企业提供逾6000个就业岗位,吸引1000余人进场求职。

此次招聘会由市人社局主办,市劳动就业服务中心、荆州区公共就业和人才服务中心、沙市区公共就业和人才服务中心、荆州经开区公共就业局承办,市场监管、团市委、市劳动人事仲裁院等单位提供政策咨询。活动以“暖心送岗 返乡就业”为主题,旨在为重点群体提供就业帮扶,保障重点企业、纺织服装行业中小企业用工需求,助力全

市“开门红”。活动现场,不仅有专程赶来的求职者,也有逛商超办年货的消费者顺便找工作,他们穿梭在各个招聘展位之间,认真研究用人单位的招聘简章,与企业招聘人员详细交流。

“我看中了一家企业,月工资6000元,包吃包住,还有月休,很满意。”来自荆州区八岭山镇的潘先生表示。

据介绍,我市计划于春节前后组织开展“春风行动”系列招聘活动,1月31日9时至12时将举办“高校毕业生及返乡人员”专场招聘会(线上线下同步)。

暖心送岗 助力就业

荆州经开区举办首场招聘会

本报讯(驻荆州经开区记者王大玲 通讯员张丹丹)暖心送岗,助力就业。为精准匹配企业用工需求与求职者实现多渠道就业,1月13日,荆州经开区2023年“春风行动暨就业援助”首场招聘会在西湖街道举行。

本场招聘会共有美的冰箱、亿钧耀能等25家企业提供就业岗位1700余个,涉及装备制造、电子信息等多个领域,其中普工需求最大。

“五险一金,包吃包住,带薪年假。”企业离这里不远,有意者可以去现场看看。“……活动现场,虽然天气寒冷,但求职者热情高涨,用工企业工作人员也仔细为他们答疑解惑,现场秩序井然。

招聘会是经开区2023年“春风行动暨就业援助”招聘活动的第一场。为精准匹配企业用工需求与求职者就业需求,招聘会前,经开区公共就业局深入企业和乡镇场(街道),全面摸排、汇总企业招聘需求,了解求职者就业意向。

按照计划,经开区将抢抓务工人员春节返乡黄金期,以及毕业生就业需求,积极搭建企业招工平台,深挖本地人力资源,通过线上线下相结合的方式多次举办招聘会,为企业、求职者提供全方位优质服务,为经开区经济高质量发展提供强有力人才保障。

荆州交警着力消除雨雪天气影响

全市道路交通安全有序

本报讯(记者余海艳 通讯员四星)1月14日晚,2023年第一场雪纷纷扬扬地飘落下来。然而,雨雪导致部分道路结冰、路面湿滑,给出行带来不便。荆州交警火速集结,强化恶劣天气下对道路的管控、巡查、疏导等工作,确保行车安全。

受恶劣天气影响,1月15日上午8时,复兴大道由东向西全线实施临时交通管制;G55二广高速荆州中、桥北、荆州南、公安、章庄铺收费站,S53枣石

高速石首北、石首东收费站,S61沙公高速江陵西、荆门、公安南收费站,S86赤洪高速襄家湾、万全、汉河、乌林、周郎嘴收费站入口均实施临时交通管制。市公安局交通管理局指挥中心通过双微平台滚动播放预警信息,发布实时路况,提示广大市民谨慎驾驶,缓慢出行。

各大队迅速启动恶劣天气应急预案,加强国省道、城市主要路段路口桥梁雨雪恶劣天气巡查,在辖区易结冰的

桥面铺撒融雪剂,通过亮警灯、鸣警笛、喊话等方式提醒驾驶员谨慎驾驶,减速慢行。交警支队大队、江南大队、江陵大队全时段上路巡查,及时掌握路面情况,保障养护部门除雪作业安全,及时清除路障,摆放锥桶、标志标牌,为滞留高速公路上的车辆及人员提供帮助,全力施救滞留车辆脱困驶离,维护辖区高速公路平安。

在松滋交警大队辖区,国道G351行道树被大风吹断,巡逻民警及时将倒

下的大树拖拽至路旁,恢复道路通行;荆州区荆秘路部分桥面结冰,不少摩托车、电动车驾驶人摔倒,民警迅速协调养护工作人员撒盐化冰;复兴大道上有车辆因故障停在主道上,三大队民警暖心将车推下主路,并在后方设置警示牌,等待修理厂救援。

虽然冰雪天气增加了道路交通压力和交通事故隐患,但在全体民警坚守和努力下,全市道路交通安全整体平稳有序。